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Vienna Insurance Group posiluje pozici v Srbsku 
Fúze pojišťovny Wiener Städtische Osiguranje se společnostmi AXA úspěšně dovršena 
 
Na základě v srpnu 2017 dovršeného spojení dceřiných společností Wiener Städtische Osiguranje 
(WSO) a obou vloni získaných společností AXA koncentruje Vienna Insurance Group (VIG) své 
působení na srbském trhu. Za první čtvrtletí 2017 se podařilo tržní podíl dále zvýšit na 13,2 procenta. 
VIG je nyní trojkou pojistného trhu v Srbsku.  
 
V červenci 2016 koncern VIG oznámil koupi obou společností AXA a již začátkem prosince stejného 
roku byli akvizice dovršeny. „Za pouhých osm měsíců jsme dokázali obě původní společnosti AXA 
propojit s naší dosavadní dceřinou společností. Rychlá realizace posiluje naší snahu efektivně využívat 
synergie a posílit stávající portfolio produktů pod jednou značkou. Prodejní síla společnosti se díky fúzi 
spojila a naše činnost díky společné značce celoplošně posílila“, projevil velkou spokojenost 
Mag. Peter Höfinger, člen představenstva Vienna Insurance Group, zodpovědný za Srbsko. 
 
Společnost WSO dosáhla za první pololetí 2017 objem pojistného přesahující 41 mil. EUR. Oproti 
předchozímu roku to představuje dvouciferný růst o přibližně +25 procent. 
 
VIG považuje Srbsko na základě pozitivních ekonomických prognóz za jasně růstový a investiční trh. 
Cílem koncernu je dosáhnout na tomto trhu ze střednědobého hlediska podílu na trhu ve výši 
minimálně 10 procent. „Se současným podílem na trhu, který mírně překročil 13 procent, považujeme 
tento cíl za předčasně splněný a můžeme se nyní soustředit na další zlepšování služeb pro naše 
klienty, například v oblasti asistenčních služeb“, tolik Mag. Peter Höfinger.   
 
VIG působí na srbském trhu od roku 2003. Společnost Wiener Städtische Osiguranje patří v životním i 
neživotním pojištění k předním pojišťovnám v zemi. V roce 2008 byla dále založena zajišťovna Wiener 
Re. Srbsko má zhruba sedm miliónů obyvatel, kteří průměrně vynaloží kolem 100 EUR na pojištění 
ročně. 
 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. 
Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. 
VIG staví na základech 190 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně 25 000 pracovnicemi a pracovníky 
je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto skvělé 
postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze 
kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy 
ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
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Disclaimer/Vyloučení zodpovědnosti  
Tato tisková zpráva obsahuje výroky zaměřené na budoucnost a týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance 
Group. Tyto výroky vycházejí ze současných předpokladů a prognóz podnikového vedení Vienna Insurance 
Group. Změny všeobecného ekonomického vývoje, budoucí podmínky na trhu, změny na kapitálových trzích a 
další okolnosti mohou vést k tomu, že se skutečné události nebo výsledky budou značně lišit od v současnosti na 
budoucnost zaměřených výroků. Vienna Insurance Group nepřebírá povinnost aktualizovat tyto na budoucnost 
zaměřené výroky anebo je přizpůsobovat budoucím událostem nebo vývoji. 
 
 
S případnými otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP 
Koncernová komunikace & marketing 
Schottenring 30, 1010 Vídeň 
Wolfgang Haas 
telefon: +43 50 390-21029 
e-mail: wolfgang.haas@vig.com 

 

 

Tisková zpráva je uvedena i na adrese http://www.vig.com 
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